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PROTOKÓŁ NR 9/2019 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 LISTOPADA 2019 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 15 na 

15 członków Komisji. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad : 

l.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla działki nr 1780/ I położonej w Kończycach Wielkich. 

2.	 Informacja o wykorzystaniu dotacji do utylizacji wyrobów zawierających azbest i budowy 
przydomowych oczyszczalni ścieków. 

3.	 Analiza zagadnień dotyczących ochrony środowiska, w tym kanalizacji. 
4.	 Informacja o wykorzystaniu funduszu sołeckiego w 2019 roku. Informacja o realizacji 

przedsięwzięć przewidzianych w ramach funduszu sołeckiego w 2020 roku . 
5.	 Ustalenie planu pracy Komisji na 2020 rok. 
6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na modernizację 

obiektów budowlanych w zakresie usuwania wyrobów azbestowych. 
7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa 

drogowego na drogach gminnych . 
8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
9.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/l 02/20 I8 z dnia 19 grudnia 

20 18r. dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy H ażlach na lata 2019 - 2029. 
10.Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały X/79/20 19 Rady Gminy Hażlach 

z dnia 30 października 2019 r. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

na rok 2020. 
II .Sprawy bieżące. 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o zmianę porządku 

obrad . 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 1780/1 położonej w Kończycach Wielkich. 

Podinspektor ds. planowania przestrzennego Anita Glupczyk omówiła w/w projekt 

uchwały. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 



Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 1780/1
 

położonej w Kończycach Wielkich., który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 

zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Anita Głupczyk opuściła salę sesyjną.
 

Ad.2
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek po informował, że członkowie Komi sji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informację o wykorzystaniu dotacji do utylizacji
 

wyrobów zawierających azbest i budowy przydomowych oczyszczalni ścieków.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przeczytał w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag .
 

Ad.3
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek po informował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Analizę zagadnień dotyczących ochrony
 

środowiska, w tym kanalizacji .
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przeczytał w/w informację.
 

Radny Sebastian Chrapek zadał pytanie czy został rozwiązany problem tych domostw,
 

które mają podłączoną deszczówkę do sieci kanalizacyjnej ?
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż na terenie Gminy przeprowadzane są
 

kontrole domostw. Na następnym posiedzeniu będzie odpowiedź ile razy były
 

przeprowadzane takie kontrole oraz jaki jest efekt tych kontroli?
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag .
 

Ad.4
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informację o wykorzystaniu funduszu sołeckiego
 

w 2019 roku. Informację o realizacji przedsięwzięć przewidzianych w ramach funduszu
 

sołeckiego w 2020 roku.
 

Inspektor ds. funduszu sołeckiego, systemu informacji oświatowej Anna Cieślar omówiła
 

w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Anna Cieślar opuściła salę sesyjną .
 

Ad.5
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali plan pracy Komisji na 2020 rok .
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Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przedstawił plan pracy Komisji na następny
 

rok.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawiany plan bez uwag.
 

Ad.6
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji
 

celowych na modernizację obiektów budowlanych w zakresie usuwania wyrobów
 

azbestowych.
 

Inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior omówiła w/w projekt uchwały.
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na modernizację obiektów budowlanych
 

w zakresie usuwania wyrobów azbestowych, który członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Marta Kędzior opuściła salę sesyjną.
 

Ad.7
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości
 

stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na drogach gminnych.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przeczytał uzasadnienie do projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na drogach gminnych,
 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad.8
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projektu u chwały w sprawie zmian w budżecie
 

Gminy.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Radna Monika Buczkowska opuściła salę sesyjną.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 

zaopiniowali przy 14 głosach "za".
 

Ad.9 
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Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr
 

XIV/102/20 18 z dnia 19 grudnia 20 18r. dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy
 

Hażlach na lata 2019 - 2029.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/102/20 18 z dnia 19 grudnia 2018r. dotyczącej
 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029, który członkowie
 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
 

Ad. 10
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały
 

XJ79/2019 Rady Gminy Haźlach z dnia 30 października 2019 r. w sprawie określenia
 

wysokości stawek podatku od n ieruchomości na rok 2020.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie zmiany uchwały XJ79/2019 Rady Gminy Hażlach z dnia 30 października 2019 r.
 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2020, który
 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
 

Magdalena Szczepanek opuściła salę sesyjną.
 

Ad. U
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek po informował, że radni otrzymali pismo ze
 

Starostwa Cieszyńskiego dotyczące czterech linii autobusowych Cieszyn-Ha źlach-Dębowiec­


Podlesie o dofinansowanie 20.000 zł.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w pismo .
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Radny Klaudiusz Zawada poruszył temat me zatrzymywania SIę autobusów na dworcu
 

w Cieszynie tylko na przystanku na wiadukcie.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat odpadów komunalnych oraz pomocy
 

finansowej dla Szpitala Śląskiego.
 

Radna Barbara Kuchta opuściła salę sesyjną.
 

Radny Piotr Trzaskaiski poinformował, iż na ul. Północnej w Pogwizdowie zalegają śmieci.
 

Radna Anna Chwolek poinformowała, iż na ul. Dworcowej w Pogwizdowie zalegają śmieci.
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Radna Katarzyna Palac poinformowała, iż na ul. Polnej w Zamarskach zalegają śmieci.
 

Radna Sylwia Hawelka opuściła salę sesyjną.
 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat remontów budynków użyteczności
 

publicznej w Gminie.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż następne posiedzenie
 

Komisji odbędzie się dnia 3 grudnia br. i będzie to wspólne posiedzenie Komisji.
 

Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Kolondra poinformował, iż posiedzenie Sesji
 

Rady Gminy odbędzie się dnia 11 grudnia br.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony
 

Środowiska.
 

Protokołowała: 
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P rzew odni czą cy Komisji 
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Mariusz Krzyżan e k 
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